

P O P L A T K Y V R O C E 2 0 2 0

Pomalu, ale jistě, se nám blíží konec roku, a s ním nastává čas uhrazení poplatků pro nadcházející rok. Tyto poplatky jsou stanoveny v **Obecně závazné vyhlášce obce Čížová č. 2/2018, o místních poplatcích**, kterou naleznete na webových stránkách obce Čížová (www.cizova.cz), konkrétně v sekci **Obec Čížová/Obecní vyhlášky a formuláře**.

Pro rychlejší orientaci, jsme pro vás připravili stručný přehled poplatků a jejich sazeb (na straně 2).

Veškeré poplatky je možné uhradit:

- osobně na obecním úřadě během úředních hodin:

Pondělí	8 hodin - 15 hodin
Středa	8 hodin - 17 hodin
Pátek	8 hodin - 13 hodin

nebo

- elektronicky na běžný účet obce: **064 00 11 349/0800**, s uvedením do poznámky pro příjemce:
 - příjmení majitele objektu,
 - adresa objektu včetně čp. (v případě chaty č. ev.).

Následně si můžete kdykoliv (nejdříve však následující den po zadání platebního příkazu), během úředních hodin (nebo po telefonické domluvě), na obecním úřadě v Čížové, vyzvednout potvrzení o úhradě poplatků včetně známek na popelnice.

Poplatky jsou splatné **nejpozději do 31.03.2020**, a to bez písemného vyzvání. Pokud poplatky nebudou uhrazeny včas, obecní úřad může tyto poplatky zvýšit až na **trojnásobek**.

Buďte prosím důslední a uhradte poplatky včas.

Děkujeme.

Obec Čížová



Sazby poplatků platí pro **trvale hlášené občany nebo pro **cizince s přechodným pobytem delším jak 90 dní**
v Borečnici, Bošovicích, Čížové, Krašovicích, Nové Vsi, Topělci a ve Zlivicích**

Druh poplatku	Sazba poplatku na 1 osobu	Počet známek na 1 osobu
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů	250 Kč	3 ks

Tzn. pokud jste čtyřčlenná rodina, zaplatíte za každého člena 250 Kč (250 x 4 = 1000 Kč) a dostanete 12 ks známek na popelnici.

Druh poplatku	Sazba poplatku
Pronájem popelnice	150 Kč

Je možno pronajmout si buď **kovovou** popelnici nebo **plastovou**. V případě zničení zavoláte na obecní úřad v Čížové, nahlásíte závadu a popelnice vám bude následně vyměněna.

Druh poplatku	Sazba poplatku za 1 psa	Sazba poplatku za každého dalšího psa
Poplatek za psa staršího 3 měsíce	120 Kč	240 Kč
Poplatek za psa pro držitele invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu a dále poživatele sirotčího důchodu	60 Kč	120 Kč

Tzn. pokud máte dva psy, výše poplatku je 120 + 240 = 360 Kč.

Tzn. pokud máte dva psy, výše poplatku je 60 + 120 = 180 Kč.

Osвобоzení a úlevy od poplatků za psa:	-
	držitel, kterým je osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravotním postižením, která je držitelem ZTP/P podle zvláštního právního předpisu
	osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob
	osoba provozující útulek zřízený obcí pro ztracené nebo opuštěné psy
	osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpisy
-	lovecké plemeno psů, které má zkoušku lovecké upotřebitelnosti

Sazby poplatků pro **majitele objektů bez trvale hlášené osoby (rekreační objekt)
v Borečnici, Bošovicích, Čížové, Krašovicích, Nové Vsi, Topělci a ve Zlivicích**

Druh poplatku	Poplatek za objekt	Počet známek na objekt
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů	500 Kč	5 ks

V případě chat bez trvale hlášených osob (oblast Topelec, Borečnice) obdržíte 5 ks nalepovacích známek, 5 ks plastových pytlů a rozpis vyzvedávání odpadů. Prosíme, nálepky vždy nalepte na pytle a nechte na určeném místě k vyzvednutí.

Poplatky stanovené dle **Smlouvy o využití systému pro nakládání s odpady z podnikatelské činnosti
uzavřené mezi Obcí Čížová a původcem**

Druh poplatku	Poplatek za subjekt	Počet známek na subjekt
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů	500 Kč	3 ks

Tento poplatek platí pouze pro podnikatelské subjekty působící v obci Čížová a v dalších šesti místních částech.